

# 市食药监约谈网络订餐运营商

饿了么、美团、百度外卖在列,要求定期报告入网和下线餐饮单位情况

本报3月21日讯(记者 秦雪丽 实习生 李祥 吴阳 通讯员 夏天祺) 近日,央视3·15晚会曝光了“饿了么”网络订餐平台存在种种违法违规的乱象,烟台市食品药品监督管理局迅速与各网络订餐电商平台烟台区域负责人进行沟通联系,今后,网络订餐第三方平台提供者每半年要向各市食品药品监督管理局定期报告入网和下线餐饮单位情况。

央视3·15晚会曝光了“饿了么”网络订餐平台存在种种违法违规的乱象,烟台市食品药品监督管理局定期报告入网和下线餐饮单位情况。

违法违规的乱象,更进一步暴露了当今部分餐饮单位诚信严重缺失问题。网络订餐已经成为食品安全监管的巨大隐患,严重危害着公众饮食安全。对此,烟台市食药监开展对烟台市网络订餐情况全面的摸底工作。同时,迅速组织有关县市区开展网络订餐食品安全专项检查活动。截至目前,根据与各网络平台运营商沟通,在烟台有美团、饿了么、百度外卖三大网络平台开展运营,我有外卖、乐外卖、飞饭等运营商还未在烟台开展相关业务。

3月21日,市食品药品监督管理局召集美团、饿了么、百度外卖三大网络平台运营商负责人,以及15个县市区局餐饮监管负责人召开了进一步加强网络订餐监管工作会议,并与美团、饿了么、百度外卖三大网络平台运营商负责人进行了集中约谈,并对下一步工作做了安排部署。

要求网络平台运营商要严格落实主体责任,严格入网审查,严禁未取得餐饮服务许可证或食品经营许可证的餐饮服务单位入网,对入网餐饮

服务单位进行实名登记。发现入网经营者存在超范围经营、无证经营或证照过期的应立即停止提供网络交易平台服务,并报告给辖区县级食品药品监管部门。

针对晚会曝光的问题,各方面要在前一段工作的基础上,组织开展自查自纠,并于3月25日前将自查和整改情况报告市局。建立信息通报制度,网络订餐第三方平台提供者每半年要向各市食品药品监督管理局定期报告入网和下线餐饮单位情况。

## 发现违法违规问题 严厉查处

监管部门要摸清底数,建立档案,实行“一企一档”。加强对网络订餐第三方平台提供者和入网餐饮单位的监督检查,发现违法违规问题,依照法规严厉查处,决不姑息。

市食品药品监督管理局还将及时在政府网站和食品药品监督管理局网站以及媒体公布专项检查工作进展情况,定期发布“网络订餐消费警示”,加大“12331”投诉举报电话的宣传力度,提醒消费者选择合法的供餐单位。

# 依法办会 为人民服务

## 烟台市体育舞蹈与国际标准舞联合会再谱新篇

### 莱阳地区各舞蹈从业老师、学生及家长:

在烟台市体育局的正确指导下,在烟台市民政局的有力监督下,烟台体育舞蹈与国际标准舞联合会经过18年的长足发展,已拥有正式团体会员单位97家,创办的“月月红”舞蹈进社区、进校园,累计免费培训人数达到700多万人次,先后获得

“优秀社团组织单位”“省级先进单位”“中国舞蹈发展贡献奖”等多项荣誉称号,得到省市相关主管部门的高度认可。特别是山东省副省长王随莲和山东省体育局领导分别莅临联合会调研,对联合会多年来的工作给予充分肯定。王亚明主席荣获优秀中国特色社会主义建设者称号,联合会荣获

“AAAA级社团组织”称号,这是全山东省乃至全国地级市舞蹈社团为数不多的荣誉。

烟台市体育舞蹈与国际标准舞联合会与中华国际舞蹈联合会合作举办各种比赛、培训、少儿考牌、出国夏令营等活动,先后与韩国、香港、新加坡、澳门、台湾等周边十几个国家和地区进行文化交流,获得国际赛事金牌5枚,银牌7枚,铜牌16枚。参加烟台联合会组织的考牌少儿学员,有多人被选送到山东省中华少年队,其中莱阳的孙惠子以及姜超、柳润林等学员被选进体育舞蹈国家队,其中孙惠子同学以全国第二名的高分被中国舞蹈最高学府北京舞蹈学院录取,为莱阳和烟台

地区争得了荣誉。通过中华舞联考牌的少儿学员参加比赛还可获得20元—50元的补助,出国比赛或夏令营每人获得高达500元的补助。如今,烟台地区每年定期举行春季和秋季考牌,90多家会员单位悉数参加,会员老师和学员都能得到看得见的优惠和后续的服务,为大家提供了良好的服务和平台。

目前,烟台市体育舞蹈与国际标准舞联合会在莱阳地区正式注册考牌的单位有:莱阳金鹏体育舞蹈培训学校、莱阳青少年宫、莱阳工人文化宫特长培训学校、莱阳市永博国际拉丁舞学校、莱阳市华韵艺术服务中心、莱阳市小芳拉丁舞校。协会在莱阳地区正在选拔干部,之前没有任命任何干部

职称。一经发现冒任干部,未经联合会年检的团体培训单位和个人教师认证,以及私自组织参加考牌比赛,少儿培训收费不合理,教学短斤少两,欺骗少儿和成人学员的情况,联合会将上报相关部门严格查处,并报媒体公布。

近年来,烟台市体育舞蹈与国际标准舞联合会已举办9次全国大赛,十五次市锦标赛,连续5年创建“月月红”体育舞蹈进社区免费培训活动,并组织策划了全市规模最大的广场舞届赛。每年的“和谐杯”体育舞蹈国际舞蹈锦标赛已成功举办九届,每年三千多人参加,是一场超万人次的舞蹈视听盛宴,其赛事规模及水平在华东、华北地区国际舞蹈的

赛事中名列前茅,成为山东省的品牌赛事,在赛制改革及人文服务上走在了全国的前列!

今后,烟台市体育舞蹈与国际标准舞联合会将继续利用行业优势、专业优势、技术优势和资源优势,为广大培训学校和舞蹈爱好者提供良好的服务,我们将继续与国际性社团组织加强合作交流,提升烟台地区体育舞蹈与国际舞蹈教师和少儿的整体水平,再创烟台地区舞蹈艺术体育产业的新辉煌!

**咨询电话: 18854553438**

**0535-2109988**

**入会QQ: 1115201639**